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Secció oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 353
A  les 22 hores del dia 20 d’octubre de 1932, 

es reuneix el Conseil del Sindicat de Metges de 

Catalunya, amb assistència dels senyors Conse- 

11ers Drs. Moll, Gonzalez i Mora, Barrufet, Co- 

rachan, Coll, Fontbona, Lucaya, Mestre i Puig, 
Mestres i Miquel, Munner, Peyrí, Sellas, Soler, 

Sureda i Trias.
H a excusat la seva no assistència el doctor 

C u ffí.
Presideix el Dr. Moll i actúa de Secretan el 

Dr. Gonzalez i Mora, en funcions de Secretori 

accidental.
Oberta la sessió, es llegeix i s ’aprova Facta de 

l ’anterior.
Ocorreguda la defunció del Sr. pare del com

pany Ramon Pia i Armengol i la del fill del com

pany Sebastià Birba i Cordomí, s’acorda testimo

n iarlos el condol del Sindicat.

Es llegeix una comunicació de FAssociació Ca

talana de Metges Sanitaria i d* Assistència P ú 

blica, en la qual es comunica la constitució iFa- 
questa entitat i ofereix la seva adhesió al Sindi- 

cat. S ’acorda agrair aquesta atenció i felicitar etu- 

sivament eis Companys que constitueixen la pri

mera Junta Directiva d’aquesta Associació.

Es llegeix una comunicació del Collegi de Met- 

jes de Girona, el quai, reunit en Junta General, 

acordá testimoniar una vegada mes la seva com
pleta adhesió al Sindicat i a Fensems, també, <er 

avinent el seu desig de qué en la futura estructu
rado professional de Catalunya es conservili els 
CoMegis de Metges actuals. S ’acorda agrair 1 ad

hesió testimoniada a aquest Sindicat i fer avinent 

al Collegi ele* (ìirona que el Sr. President, per 
la seva qualitat de Vocal del Conseil Tècnie de 

Sanitat de la Generalitat, té confiada la redacció 
de la ponència d’Organització Professional, en la

qual es preveu el cas exposât pel Collegi de Gi- 

rona.
Es dona compte d’una comunicació de F Asso

ciació Mèdico-Universitaria, en la qual es prega 

que el Sindicat orienti les gestions per tal d’ob

tenir de la Generalitat que totes les places de no

va creació, a partir de la implantació de FEstatut, 
es nomenin per concurs o oposició. El Sr. Prési

dent dona compte que aquesta iniciativa ja li era 
coneguda amb anterioritat i que ja se’n féu ressò 

en la darrera reunió del Conseil, el qual Fautorit- 
zà per fer les gestions que es consideressin opor- 

tunes i que, en virtut d’aquesta autoritzaciô. es 

redactà 1111 document que va èsser elevat a l’hono

rable Sr. Président de la Generalitat i el quai do
cument es va obtenir que anés signât per totes les 

entitats, premsa professional, hospitals, etc., de 

Catal’unya.
Es llegeix el document de referèneia i, per 1111a- 

nimitat, s’aproven les gestions de la presidèneia,

que donen satisfaccio al plec adreçat per F Asso

ci ació Mèdico-Universitària.
Es llegeixen dues comunicacions de FAcaciè- 

mia i Laboratori de Ciències Mèdiques de Cata- 

lunya, una oferint-se al Sindicat en el moment
d’installar-se al Casal del Metge, i l ’altra accedint

al prec que li va èsser adreçat oficiosament cVa- 

jornar la sessió inaugural del curs 1932/1933 per 
fer-lo coincidir amb les festes cl’inauguració del 

Casal. S ’acorda prendre nota cFaquestes cornu ni- 
cacions i contestar-les efusivament, fent avinent 

Fagraïment i satisfaccio del Conseil.
El Sr. Président dona compte que, enllestits els 

treballs de la ponència nomenada per tal de pro

posai* les modificacions que s ’han de gestionar re- 

ferents al convelli actual de FAssegurança Mater
nai amb l’Institut Nacional de Previsiô que opor- 

tiTnament va èsser denunciat per tots els Col- 
legis de Catalunya sota la suggestió del Sindicat,


